

“植”此青绿 共“树”春晖



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)“植树添新绿 蓝焰好春光”。3月12日上午,淮南市消防救援支队与中国工商银行淮南分行联谊开展义务植树活动。

植树现场,百余人撸起袖子,挥锹铲土、扶树定根、培土浇水……你扶树来我培土,干得热火朝天,笑声不断。不多时,龙柏、香樟等树苗迎风挺立,空旷的土地已是绿意盎然,在大家的共同努力下散发出勃勃生机。

“很高兴能够和消防救援人员一起扶树、培土、灌溉,以实际行动践行绿色生活、绿色发展的理念。”中国工商银行淮南分行团委书记吴加冕说,“新时代的中国也是一片沃土,需要我们青年人付出热血和汗水去浇灌,让理想之树生根发芽,为新时代的祖国建设贡献力量。”

本次义务植树活动,双方在联谊中一同感受春意、触摸自然,种下春天的希望,进一步提升了植绿、爱绿、护绿意识。

种下树苗 浇灌希望

本报讯(记者 廖凌云)春暖花开好时节,植树造林正当时。在第45个植树节来临之际,我市各级团组织纷纷开展义务植树志愿服务活动,基层团支部也同步采取“线上+线下”等不同类型的植绿护绿行动,以实际行动践行绿色发展理念。

3月10日下午,团市委在田家庵区史院乡邵庄村举办团员青年生态文明实践行动暨争当“林小青”共建“青年林”植树节植绿护绿活动。现场,大家身着志愿者服装,热情高涨,干劲十足,合理分工,团结协作,将一株株树苗植入土中,用实际行动为初春的田地再添新绿。

当天,东辰集团龙升公司团支部组织团员青年开展“拥抱春天,植此青绿”志愿植树活动,团员青年积极争当植绿护绿的参与者、绿色文明的先行者,以实际行动守护“天蓝、草绿、水净”的美好家园。亿万达公司团支部积极响应淮南市绿化委员会号召,组织团员、青年志愿者参加八公山区举办的全民义务植树活动,做生态文明的传播者和现代化美好淮南的建设者,以实际行动建设绿色美好家园。

3月8日上午,大通区委组织团员青年、志愿者开展“植‘植’此‘青’绿 共‘树’大通”生态建设义务植树活动。青年志愿者们挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌、扶树正苗,各个环节衔接有序、配合默契,合力栽下一株株树苗。

接下来,团市委还将动员和组织更多青少年参与生态建设志愿服务活动,帮助青少年牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,为建设现代化美好淮南贡献力量。



补草添绿提“颜值” 营造宜居好环境



本报讯(记者 张明星 通讯员 唐旭艳 摄影报道)花开好时节,植绿正当时。近日,市市政园林管理处组织40余名工作人员,来到田家庵区田东街道小岛新村社区瑞福居小区开展植绿活动。主要是对小区内草坪进行铺种、补植,美化人居环境。

市市政园林管理处对此次草坪铺种补植工作高度重视,事前对瑞福居小区绿地内需要补植的草坪进行了详细统计,然后由园林专业技术人员选择适应性强、耐干旱、易养护的果岭草进行铺种,共铺种草坪1000余平方米。草坪铺种后,工作人员细致地做好踩实、浇水工作,小区内重新呈现出绿意盎然的景象。

市市政园林管理处还开展了文明宣传,提高居民爱绿护绿意识。另外,与社区积极联系对接,进一步做好草坪种植后期的浇水、修剪、施肥等日常养护管理工作,从根本上提高绿化管理水平,确保建成一片,管好一片,美化一片,提升一片。

党员示范引领 共建绿色家园



本报讯(记者 张明星 通讯员 王卿 摄影报道)新春添新绿,植树美家园。

3月10日上午,八公山区城市管理行政执法局党支部组织党员赴淮河岸线开展了“党员示范引领 共建绿色家园”主题党日活动,以实际行动倡导辖区群众为八公山增绿添色。

在植树活动现场,党员们携带铁铲、水桶等工具,铆足干劲、分工合作,严格按照植树的标准和要求,认真完成每一道工序,将一棵棵树苗栽植在植树点上。

此次植树活动,在美化淮河岸线环境的同时,也增强了大家关心和参与生态保护、建设美好家园的责任感和使命感,积极为加快建设现代化美好淮南贡献力量。

春来植树忙 巾帼在行动

本报讯(记者 孙鸿)春到人间万物鲜,植树增绿正当时。日前,淮南市妇联组织开展“巾帼植新绿 志愿展风采”义务植树活动,以实际行动守护绿水青山,植绿添绿装点美丽家园。

植树现场,热火朝天。巾帼志愿者们配合默契,或挥锹铲土,或扶苗填坑,或踏土夯苗,或提桶浇水,个个干劲十足。大家热情高涨、精神抖擞,充分发扬了奉献、

友爱、互助、进步的志愿服务精神,种下一棵棵孕育着希望的树苗,以实际行动践行绿水青山就是金山银山的理念。本次共种植樱花、紫薇、桂花、万年青、香樟等苗木930株。

此次植树活动,进一步增强了巾帼志愿者们爱绿护绿的行动自觉,引领广大妇女和家庭增强生态意识、环保意识,争做生态文明的倡导者、践行者、传播者。